




На пути к духовному возрождению
9 ноября 2010 года в Тихорецкой художественной галерее современного искусства «Драккар» состоялось награждение 45 победителей муниципального конкурса «История моего храма», посвященного 100- летию Свято-Успенского храма города Тихорецка. 
Среди призеров были и ученики МОУ СОШ №33 станицы Архангельской. Это Роговой Андрей, ученик 6 «а» класса, занявший 2 место в номинации «Литературное творчество», Маматова Алина, ученица 6 «а», 3 место в номинации  «Декоративно-прикладное искусство», и Котова Марина, ученица 5 «б» класса, 3 место в номинации «Изобразительное искусство».

Ребят поздравили методист Тихорецкого центра развития образования Багаева Людмила Дмитриевна и священник Свято-Успенского храма  отец Александр, который отметил, что в нашем крае все более заметным становится  духовное возрождение народа.  И подтверждение тому – замечательные творческие работы детей, посвященные  истории храма. 
Отдельно стоит отметить, что отец Александр – выпускник нашей школы, и поэтому для наших детей особо значимо то, что они получали награду именно из его рук, что именно он их благословил.
Остроущенко Людмила 9-В класс МОУ СОШ №33
